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Επίσκεψη του Μητροπολίτη Κυδωνίας στον Δήμο 
Πλατανιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου

Τον Δήμο Πλατανιά επισκέφθηκε σήμερα, 2 Ιουλίου 2026 μετά 
την ενθρόνισή του στα Χανιά, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Τίτος, στο πλαίσιο εθιμοτυπικών 
επισκέψεών του στους φορείς της περιοχής.
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Η επίσκεψη είχε ιδιαίτερη σημασία, καθώς μεγάλος αριθμός Δημοτικών 
Κοινοτήτων του Δήμου Πλατανιά υπάγονται εκκλησιαστικά στην Ιερά Μητρόπολη 
Κυδωνίας και Αποκορώνου, επιβεβαιώνοντας τους διαχρονικούς δεσμούς 
συνεργασίας και αλληλοσεβασμού μεταξύ της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και της 
Εκκλησίας.



Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκε ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης, ο 



Πρόεδρος του Δ.Σ. κος Φραγκονικολάκης Αντώνιος, παρουσία όλων των 
Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων , της Γενικής Γραμματέας του Δήμου, 
καθώς και των εκπροσώπων της μείζονος και της ελάσσονος αντιπολίτευσης του 
Δημοτικού Συμβουλίου και υπάλληλοι του Δήμου.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κυδωνίας και 
Αποκορώνου κ. Τίτος, αναφέρθηκε στον ουσιαστικό ρόλο που καλούνται να 
διαδραματίσουν όλοι οι θεσμοί στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής, δίνοντας 
ιδιαίτερη έμφαση στη στήριξη και τη φροντίδα της νέας γενιάς. Υπογράμμισε 
ακόμη ότι όλοι οι άνθρωποι είναι ίσοι, ανεξαρτήτως ιδιότητας ή θέσης, και ότι η 
αγάπη, η αλληλεγγύη, ο αλληλοσεβασμός και η ενότητα αποτελούν θεμελιώδεις 
αξίες που πρέπει να διέπουν την κοινωνική μας ζωή.



Ως ένδειξη ευλογίας και αγάπης, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε από ένα φυλακτό 



στον Δήμαρχο, στους Αιρετούς και στους εργαζόμενους του Δήμου, ευχόμενος 
υγεία, δύναμη και θεία προστασία στην επιτέλεση του έργου τους.



Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος κ. Μαλανδράκης Ιωάννης, καλωσόρισε θερμά τον 



νέο Ποιμενάρχη και του ευχήθηκε υγεία, δύναμη και κάθε επιτυχία στη νέα του 
διακονία. Ως συμβολικό δώρο, του προσέφερε το φωτογραφικό λεύκωμα του Δήμου 
Πλατανιά με τίτλο «Η Πεμπτουσία της Κρήτης», συνοδευόμενο από την ακόλουθη 
αφιέρωση:

«Με την ευκαιρία της ανάληψης των υψηλών ποιμαντικών και πνευματικών σας 
καθηκόντων, σας προσφέρουμε το λεύκωμα, “Η Πεμπτουσία της Κρήτης”, ως μια 
μικρή ένδειξη εκτίμησης και σεβασμού. Ευχόμαστε η Αρχιερατική σας διακονία να 
είναι μακρόχρονη, δημιουργική και καρποφόρα, προς όφελος της τοπικής 
Εκκλησίας, της κοινωνίας και όλων των ανθρώπων, τους οποίους με αφοσίωση και 
αγάπη καλείστε να υπηρετήσετε.»




